
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

РЕКЛАМА

За останні 24 години

09:00 Росіяни атакували 90 дронами, сили
ППО знешкодили 79

08:45 У Чорному морі РФ атакувала
іноземні судна, серед моряків є
загиблий та поранені

08:36 Факт. Вибір прикраси онлайн: як
ресурс скорочує шлях до рішення

08:35 Тіло знайденого українського
футболіста у Греції спрямоване на
експертизу, - МЗС

08:32 Трамп думав, що Україна програє, але
побачив, що все, що йому говорили
неправда, - Макрон

08:24 Факт. Як підібрати перуку під форму

Факт. Як підібрати перуку під форму обличчя
ОЛЕКСАНДР МАРТИНЮК 19 червня 08:24

Вибір перуки — це не лише про зміну іміджу чи вирішення естетичних питань. Це ще й можливість
підкреслити природну красу та скоригувати певні особливості зовнішності. Правильно підібраний виріб
здатний зробити погляд більш виразним, приховати високе чоло або пом’якшити лінію щелепи. Головним
орієнтиром у цьому процесі є форма обличчя.

Стилісти виділяють кілька базових типів, для кожного з яких існують свої правила вибору довжини,
об’єму та текстури волосся. Саме тому фахівці parik24 рекомендують враховувати індивідуальні
особливості зовнішності перед покупкою. Сучасні технології виготовлення перук дозволяють досягти
максимальної природності, а правильно підібрана геометрія стрижки забезпечує гармонійний та
привабливий образ.

Перш ніж зробити покупку, варто детально вивчити особливості свого обличчя. Не завадить також
прислухатися до порад професіоналів, які допоможуть створити саме той образ, який було задумано, та
обрати перуку, що підкреслить усі переваги зовнішності.

РЕКЛАМА

Овальне обличчя — повна свобода для експериментів

Овальна форма обличчя вважається еталоном гармонії завдяки збалансованим пропорціям. Власницям
такого типу пощастило найбільше. Їм підходять майже всі моделі перук — від екстремально коротких
піксі до розкішних довгих локонів. Але навіть тут є нюанси, які допоможуть зробити образ ще більш
ефектним. 

Стилісти рекомендують звернути увагу на такі елементи:

Завдяки природному балансу овального обличчя, ви можете сміливо змінювати колір та довжину
волосся. При цьому не бояться порушити жодні пропорції. Головне — обирати якісну основу перуки, яка
забезпечить комфорт при щоденному носінні.

Кругле обличчя — як візуально подовжити силует

Основне завдання при виборі перуки для круглого обличчя — візуально його звузити та наблизити до
овалу. Стилісти радять обирати моделі, які мають трохи підняту макушку або видовжені передні пасма.
Короткі, дуже об’ємні стрижки в даному випадку можуть лише підкреслити повноту обличчя. Саме тому
до їх вибору слід ставитися обережно.

Для досягнення найкращого результату зверніть увагу на такі моделі:

Використання асиметрії та вертикальних ліній дозволяє змістити акценти. І це робить обличчя візуально
стрункішим і витонченішим. Такий підхід допомагає створити трохи структурований образ.

РЕКЛАМА

Квадратне та прямокутне обличчя — пом'якшення кутів

Квадратна форма обличчя характеризується широким чолом і чітко вираженою лінією щелепи. Головна
мета перуки в цьому випадку — пом’якшити грубі контури та додати жіночності. Найкращий вибір —
моделі з м’якими хвилями, кучерями та багатошаровими стрижками. Вони створюють необхідний об’єм
навколо обличчя, який нівелює різкість ліній. 

Що радять стилісти:

Правильно підібрана текстура волосся здатна кардинально змінити сприйняття зовнішності. Тим самим
вдасться надати образу м'якості та легкості. Об’ємні та багатошарові зачіски виступають ідеальним
інструментом, щоб гармонізувати масивні риси.

Форма «серце» та трикутник — балансуємо пропорції

Обличчя у формі серця має широке чоло і вузьке, загострене підборіддя. Щоб збалансувати такий тип,
необхідно додати об’єму в нижній частині обличчя та візуально звузити лоб. Перуки з пасмами, що
закручуються всередину на рівні щелепи — ідеальний варіант. Також важливо правильно підібрати
чубчик. Він не повинен бути надто масивним. 
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Поради для гармонійного вигляду:

Створення об’єму саме в зоні підборіддя допомагає врівноважити верхню та нижню частини голови,
створити ілюзію ідеального овалу. Це додає обличчю пропорційності та природної привабливості.

Ромбоподібне обличчя — акцент на вилицях
Ромбоподібне обличчя вирізняється вузьким чолом, таким саме підборіддям і досить широкими,
виразними вилицями. Завдання перуки — візуально розширити лоб і нижню частину. Стилісти радять
уникати зайвого об’єму безпосередньо в зоні вилиць. У цьому випадку підійдуть стрижки середньої
довжини з м’яким градуюванням.

Зверніть увагу на такі моделі:

РЕКЛАМА

Корекція ромбоподібного типу обличчя вимагає уваги до деталей. Неправильно розподілений об’єм
може порушити тендітний баланс. Використання чубчиків та правильної довжини дозволяє вигідно
підкреслити аристократичні вилиці.

Вибір перуки — це захопливий шлях до пошуку власного стилю. І кожен тип обличчя диктує свої правила,
але не обмежує вашу фантазію. Якщо врахувати поради стилістів щодо геометрії зачіски, можна знайти
той ідеальний варіант, що даруватиме впевненість у собі.

Новини по темі: перукар Мода Поради Зачіска

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: Alexa з сайту Pixabay

Класичне каре або боб підкреслюють лінію вилиць і додають обличчю чіткості.

Довге хвилясте волосся з центральним або боковим проділом підійде для створення
романтичного вигляду.

Густий прямий чубчик акцентує увагу на очах і додає образу загадковості.

Асиметричні стрижки вносять у зовнішність динаміку та сучасний акцент.

Видовжений боб, передні пасма якого закінчуються нижче підборіддя.

Каскадні стрижки з градуюванням, де пасма починаються на рівні вилиць і плавно спадають
вниз.

Косий або рваний чубчик, що візуально «розбиває» округлість обличчя.

Високі зачіски або перуки з додатковим об’ємом на тім’яній зоні.

Пишні локони та хвилі, які починаються від рівня очей і спускаються до плечей.

Градуйоване каре, що закриває кути нижньої щелепи та робить її лінію м’якшою.

Проділ збоку, який допомагає уникнути суворої симетрії. Саме вона зазвичай підкреслює
квадратну форму.

Легкі, повітряні чубчики, зачесані на один бік, замість густих і прямих локонів.

Стрижки довжиною до середини шиї з пишними кінчиками.

Тонкі, «пір’їсті» чубчики, які приховують ширину чола, але не обтяжують погляд.

Локони, спрямовані до обличчя в районі підборіддя, щоб візуально його розширити.

Низькі хвости або пучки, які зміщують акцент вниз.

Перуки з густим прямим чубчиком, який візуально розширює лінію чола.

Стрижки з об’ємом за вухами, що допомагають збалансувати вилиці.

Класичний боб з видовженими передніми пасмами, що м’яко обрамляють обличчя.

Волосся середньої довжини з легким начосом на макушці.

Статті по темі

17 червня СУСПІЛЬСТВО

Репетитори і сотні тестів:
секрети рекордсменів
НМТ-2026, які набрали по 600
балів

16 червня СУСПІЛЬСТВО

Астролог про літо: Сатурн
зробить таємне явним, а Марс
підніме градус напруги

14 червня СУСПІЛЬСТВО

"Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про
приховані причини відкладання
"на потім"

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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